

11 июля 2014 - 17:43

## Сергей Суровов принял участие в заседании Российского Союза ректоров



Сегодня пресс-служба Саратовской государственной юридической академии обнародовала информацию об участии руководителя вуза в заседании Российского Союза ректоров.

"10 июля председатель Совета ректоров вузов Саратовской области, ректор Саратовской государственной юридической академии, профессор **Сергей Суровов** принял участие во внеочередном Съезде Общероссийской общественной организации "Российский Союз ректоров", который прошел на базе Интеллектуального центра Фундаментальной библиотеки МГУ им. М.В. Ломоносова в Москве. В состав саратовской делегации, принявшей участие в заседании, также вошли ректоры саратовских вузов.

В заседании, которое началось с доклада президента Российского Союза ректоров **Виктора Садовничего** о работе РСР, помимо ректоров российских вузов принял участие министр образования и науки РФ **Дмитрий Ливанов**.

По ходу своего выступления Дмитрий Ливанов затронул сразу несколько актуальных для всей современной системы высшего образования России тем, связанных с сегодняшним положением вузов и грядущими изменениями в этой сфере. Так, например, министр отметил, что проблемы недофинансирования высшего образования практически решены, в связи с чем выразил надежду на то, что в вузах должно улучшиться качество образовательных услуг и функционирования всей системы высшего профессионального образования в целом. Отдельно Дмитрий Ливанов остановился на таких проблемных вопросах, как текущая сложная демографическая ситуация, следствием которой может стать очередная оптимизация и серьезное сокращение числа преподавателей, повышение конкурентоспособности российских вузов на международной арене, усиление практической базы образовательных программ и участия бизнеса в финансировании высших учебных заведений.

Далее в ходе заседания состоялась процедура выборов руководящих органов Российского Союза ректоров, в рамках которой единогласным решением делегатов Съезда на должность вицепрезидента РСР был избран ректор Первого Московского государственного медицинского университета им. И.М. Сеченова **Петр Глыбочко**.

Председатель Совета ректоров вузов Саратовской области, ректор Саратовской государственной юридической академии, депутат Саратовской областной думы Сергей Суровов высоко оценил прошедший Съезд и выразил надежду, что все решения и инициативы, озвученные делегатами и руководством РСР, будут в ближайшем времени реализованы, что, в целом, даст положительный импульс развитию всей сферы российского высшего образования: "Я уверен, что все положения, которые были предложены участниками Съезда Российского Союза ректоров, станут основой плодотворного процесса улучшения и оптимизации всей системы высшего образования. Те сложные моменты, о которых говорил Дмитрий Викторович Ливанов, конечно же, должны незамедлительно решаться, и нам, представителям сферы высшего образования, необходимо

коллегиально вырабатывать эффективные механизмы их практической адаптации и реализации. Затрагивая тему прошедших в рамках заседания выборов, могу сказать, что избрание Петра Витальевича Глыбочко, много лет проработавшего в нашем регионе, являющегося сегодня действующим председателем Совета земляков Саратова, на должность вице-президента РСР – это большая честь для нас, саратовцев, и, однозначно, абсолютно верное решение, следствием которого, несомненно, станет укрепление позиций и качества работы Российского Союза ректоров в целом", - сообщает пресс-служба СГЮА.